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令和6年第12回玉川村農業委員会会議録

玉　川　村　農　業　委　員　会



玉川村就業改善センター産就室に於いて第12回玉川村農業委員会を開催

◎ 本日午後１時３０分、高林職務代理が開会を宣言した。

◎ 玉川村農業委員会憲章の斉唱。

◎ 本日会長より提案した議案、別紙のとおり。

◎ 慣例により会長が議長となり、議事録署名人について次の２名を指名した

◎ 議 長 それでは議事に入ります。議案第39号　農地法第3条（委員会）についてを
議題といたします。
事務局より説明をお願いいたします。

◎ 事 務 局 はい、議長。

◎ 議 長 はい、事務局長。

◎ 事 務 局 （事務局説明）

◎ 議 長 　次に番号22の調査員白旗正彦委員より調査報告をお願いします。

◎ 4 番 委 員 議案第３９番号２２について調査報告いたします。
　１２月２２日に鈴木推進委員・事務局と現地確認いたしました。場所は議
案書を参照してください。
　譲渡人はあまり農業を行っておらず、農業経営規模縮小しようと近隣農家
の声をかけたところ、譲受人である■■■■さんが農業経営規模拡大を考え
ており合意したため、農地法第3条の申請に至ったとのこと。
　当事者２人が了承しているため問題ないと思われます。
以上で調査報告を終わりますが、慎重審議をお願いいたします。

◎ 議 長 　只今、白旗委員より調査報告がありましたが、ご質問等ある方はお願いし
ます。

（異議なしの声）

◎ 議 長 　ご質問等なしと認めお諮りいたします。議案第39号番号22について原案の
とおり決定することにご異議等ございませんか。

（異議なしの声）
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した。

◎ 出席委員 （議席）

(12名) 3番 曲山　幸男 10番 吉村　明美

4番 白旗　正彦 11番 仁井田　健

5番 首藤　憲治 12番 鈴木　正浩

6番 佐久間　正美 13番 高林　きくみ

7番 我妻　利夫 14番 車田　覚藏

8番 有賀　昇

9番 鈴木　正志

◎ 欠席委員

(2名) 1番 塩田　茂

2番 円谷　兼一

10番 吉村　明美 11番 仁井田　健



◎ 議 長 　異議なしと認め、議案第39号番号22は可決されました。
　次に議案第40号　農用地利用集積計画の決定についてを議題といたしま
す。事務局より説明をお願いいたします。

◎ 事 務 局 （事務局説明）

◎ 議 長 　只今、事務局から説明がございましたが、ご質問等がある方はお願いいた
します。

（なしの声）

◎ 議 長 　ご質問等なしと認め、お諮りいたします。議案第40号について原案のとお
り決定することにご異議等ございませんか。

（異議なしの声）

◎ 議 長 　異議なしと認め、議案第40号は原案のとおり決定されました。
　本日の議事は、以上でございます。次に番号６その他に入ります。

その他

◎ 議 長 　その他番号１について事務局より説明お願いします。

◎ 事 務 局 次回総会日程は令和7年１月15日（水）午後1時30分
場所は玉川村就業改善センター　1階　産就室です。よろしくお願いしま
す。

◎ 議 長 　只今事務局より説明がありました番号1についてでありますが、次回の農
業委員会総会の開催日程については、令和７年1月15日水曜日午後1時30分と
なりますが、よろしいですか。

（異議なしの声）

◎ 議 長 　ご意見等ないようですのでその他番号2ついて事務局より説明をお願いし
ます。

◎ 事 務 局 　令和７年度農作業労働賃金・農地賃借料情報についてでありますが、１月
総会において、農作業受託料金の協議を行いますので、ご近所の農作業の受
託者及び委託者等にお話を伺って頂ければと思います。昨年度の金額につい
ては、別紙のとおりです。

◎ 議 長 　只今、事務局から説明がございましたが、ご質問等がある方はお願いいた
します。

（なしの声）

◎ 議 長 　ご質問等無いようですので、次にその他番号３について事務局より説明お
願いします。

◎ 事 務 局 　令和7年度　宿泊を伴う研修についてですが、アンケートを行った結果、
四国に決定いたしました。なお、日程については11月の何日がよいか。

◎ 議 長 　只今事務局より説明がありました番号3についてでありますが、場所は四
国で日程は11月下旬の2泊3日となりますが、よろしいですが。

（異議なしの声）

◎ 議 長 　ご質問等無いようですので、次にその他番号4について事務局より説明お
願いします。

◎ 事 務 局 公共転用に伴う廃土処理の申し出についてを説明

◎ 議 長 　それでは無いようでありますので、以上でその他を終わりといたします。

◎ 事 務 局 　7閉会　それでは閉会を高林職務代理者お願いいたします。


